Investor Relations

TETRA Technologies, Inc. Announces Date of Its Annual Meeting of Shareholders

THE WOODLANDS, Texas, Feb. 23, 2022 /PRNewswire/ -- TETRA Technologies, Inc. ("TETRA") (NYSE:TTI) today announced its 2022 Annual Meeting of Stockholders will be held at 11:00 a.m. Central Time on Tuesday, May 24, 2022, at its Corporate Headquarters located at 24955 Interstate 45 North in The Woodlands, Texas.

Company Overview

TETRA Technologies, Inc. is an industrial and oil & gas products and services company operating on six continents focused on bromine-based completion fluids, calcium chloride, water management solutions, frac flowback and production well testing services. Calcium chloride is used in the oil and gas, industrial, agricultural, road, food and beverage markets. TETRA is evolving its business model by expanding into the low carbon energy markets with its chemistry expertise, key mineral acreage and global infrastructure. Recently announced initiatives include commercialization of TETRA PureFlowTM an ultra-pure zinc bromide for stationary batteries and energy storage; advancing an innovative carbon capture utilization and storage technology with CarbonFree to capture CO2 and mineralize emissions to make commercial, carbon-negative chemicals; and development of TETRA's lithium and bromine mineral acreage to meet the growing demand for oil and gas products and energy storage. Visit the Company's website at www.tetratec.com.

SOURCE TETRA Technologies, Inc.

For further information: Elijio Serrano, CFO, TETRA Technologies, Inc., The Woodlands, Texas, Phone: 281.367.1983, www.tetratec.com

https://ir.onetetra.com/2022-02-23-TETRA-Technologies,-Inc-Announces-Date-of-Its-Annual-Meeting-of-Shareholders